



14 марта состоялась встреча обучающихся Центра творчества с инспектором ДПС ОТИБДД МО МВД России "Черняховский" старшим лейтенантом полиции Евгением Владимировичем Бадаевым и инспектором по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России "Черняховский" лейтенантом полиции Еленой Николаевной Попович. Они провели профилактическую беседу о правилах дорожного движения. Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Елена Николаевна Попович рассказала воспитанникам о том, как правильно вести себя на проезжей части и объяснила правила езды на велосипеде, гироскутере, самокате, так же инспектор отметила, что необходимо с ранних лет неукоснительно соблюдать правила дорожного движения и не поддаваться чьему-либо влиянию. Вместе с полицейскими ребята вспомнили дорожные знаки и основные правила безопасного поведения на дороге. На протяжении встречи дети с большим вниманием слушали выступление инспекторов и задавали интересующие их вопросы. По окончании встречи ребятам пожелали детям быть осторожными, внимательными и беречь себя на дороге.

